

2021 年 4 月 29 日

給院友家人的信 (101)

親愛的院友家人及朋友：

願你們平安健康。現時不斷上升的新冠肺炎確診個案令人擔心，懇請大家繼續遵守所有公共健康指令及盡快接種預防疫苗。

家人探訪

省府在本星期宣佈更改長期護理院舍家人探訪政策，包括將兩名指定探訪者增加至四名，及放寬有關室內及戶外探訪的政策。將於 2021 年 5 月 10 日開始生效的公共衛生指令 16-2021 可以如何實行，取決於各院友及家人對風險的承受程度和院舍的能力，例如榮基怎樣可以安全地放寬家人探訪的限制及安排。

現時榮基的探訪安排未有任何改變，我們的領導團隊正詳細研究這項新指令及討論各種實行方法，我們將在下星期的家人諮詢大會上與大家分享資料及尋求你們的意見，以確定我們一致同意的風險承受能力及實行方案。

請大家繼續遵守現時的探訪限制及程序，與我們預約探訪時間，以便我們協助預備電腦或陪同你的至愛到窗戶探訪的地點，或在大堂與你會面作出必需的健康篩選。有關探訪安排，榮基護理中心家人可電郵 chfamilyvisit@wingkei.org，翠景家人可電郵 gfamilyvisit@wingkei.org。

家人諮詢大會

下次的家人諮詢大會將在 5 月 5 日星期三下午 5 時 30 分舉行，我們會討論新的探訪政策及建議的實行方法，請大家務必出席。有興趣參加的家人請填寫[報名表](#)連同問題於 5 月 3 日星期一前遞交給我們，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬經理聯絡。

母親節錄像

如果你想製作少於十分鐘的錄像送給你的至愛親人慶祝母親節，請於 4 月 30 日星期五前交給我們，好讓我們在母親節播放給她們觀看。如果一個家庭分別製作了幾段錄像，請先將它們結合成為一個少於十分鐘的錄像才電郵給我們；如果你使用 Google Drive 發送錄像給我們，請確保任何獲得連結的人都可以觀看，或首先上載至 YouTube 然後將連結電郵給我們。榮基護理中心的家人可以將錄像電郵至 chfamilyvisit@wingkei.org，翠景的家人可以電郵至 gfamilyvisit@wingkei.org。

幫助美化榮基花園

為了要營造一個色彩繽紛、繁花盛開的環境，讓院友們享受戶外時光，我們非常樂意接受家人捐贈鮮花或果菜小盆栽。我們會於 5 月 10 日開始接受家人捐贈這些盆栽，請根據帶來愛心食物的時間表帶來盆栽，並在盆栽上以英文寫上你的名字和至愛親人的名字和房間號碼，康樂組員工會將盆栽展示給他們觀賞。

感謝你們為榮基禱告。

你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道他是美善；投靠他的人有福了！

~ 詩篇 34:8

譚宋品潔
行政總裁